



Nr. 11912 / 30. OCT. 2017

ARIA CURRICULARĂ EDUCAȚIE FIZICĂ, SPORT ȘI SĂNĂTATE

În atenția profesorilor de educație fizică din învățământul preuniversitar
mureșean!

Stimați colegi,

Ați fost informați de faptul că "Asociația Junior Sport" (în calitate de inițiator) și Consiliul Județean Mureș (în calitate de partener principal) vor organiza un amplu eveniment de lansare a "Revistei Junior Sport-Județul Mureș". S-a convenit ca data de desfășurare să fie 9 decembrie 2017 (ora 13:30), iar ca locație să fie Palatul Culturii din Tg. Mureș, evenimentul fiind numit generic "**Concertul sportului mureșean**". Departamentul de ed.fizică din cadrul ISJ Mureș roagă pe toți profesorii de ed.fizică din Municipiul Tg.Mureș să popularizeze acest eveniment la nivelul unităților școlare și să participe cu elevii lor la această activitate (fiecare profesor de ed.fizică din unitățile de învățământ din Tg.Mureș, mai ales profesorii care sunt și diriginți, ar fi recomandat să participe la acest eveniment însoțit de 5 elevi). Listele cu profesorii și elevii participanți trebuie să ajungă la inspectorul de specialitate (transmitere pe mail-ul inspectorului).

În perspectiva unor viitoare inspecții de specialitate, la secțiunea Departamente a ISJ Mureș, veți găsi un material-Documente VII- care conține următoarele:

- ❖ Portofoliul profesorului și comisia metodică- cerințe;
- ❖ Procesul verbal-protecția muncii-deplasări sportive (model).

Vă reamintim că trebuie, conform Regulamentului de desfășurare a competiției "Cupa Tymbarc"-2018, să trimiteți (să aduceți) formularele cu participanții la faza pe clasă/școală/liceu/localitate, către *Inspectorul de educație fizică*. *Inspectorii de educație fizică vor trimite formularele până la data de 01.12.2017 pe adresa Federației Române de Fotbal.*

La secțiunea Departamente aveți modelul de Acord parental (anexa 3). Pentru avizul medical sunt valabile și adeverințele medicale în xerocopie!

Vă punem la dispoziție, pentru cei care sunt interesați de participarea cu succes la competițiile sportive organizate de M.E.N (ONSS și Gimnaziadă-2018), tabelul cu locațiile de desfășurare a etapelor zonale pentru aceste competiții.

Sperăm că veți răspunde pozitiv la ceea ce se cere din partea dumneavoastră și că veți parcurge cu interes documentele prezentate.

Vă mulțumim!

Rugăm compartimentele de secretariat ale unităților de învățământ să transmită acest anunț colegilor de ed.fizică!

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Prof. Ioan MACARIE



INSPECTOR ȘCOLAR,
Prof. Sorin PĂTRU

Str.Victor Babeș, Nr.11
Ro-540097-Tg.Mureș
Tel:0265-213779 Fax-o-0265-218473
e-mail:office@edums.ro

Întocmit/Redactat:PS
Nr.pagini: 1
Nr.exemplare: 2